
Вариант № 5818

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Определите, какими членами предложения являются выделенные слова, и установите соответствие между столбцами таблицы:

A)  Туман за рекой становился всё гуще
Б)  Масло кокоса можно использовать для смазки гитарных струн
B)  Железнодорожный вокзал нашего города построен в девятнадцатом веке
Г)  В заброшенном уголке большого сада было множество вышедших из употребления вещей, которые будили воображе-
ние и давали пищу детским фантазиям

1)  подлежащее
2)  сказуемое (или часть сказуемого)
3)  дополнение
4)  определение
5)  обстоятельство (или часть обстоятельства)


